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Molenlanden

Schriftelijke vragen aan het college (op basis van artikel 16 of artikel 55
Reglement van Orde)

Datum: 07-04-2026

-Zaaknummer: 1271819

Steller van de vragen: Wietse Blok

Politieke partij: SGP Molenlanden

Onderwerp: Agendapunt 6: Vaststellen Toeristische agenda Molenlanden 2026-2030

Portefeuillehouder: dit veld wordt ingevuld door het college

Behandelend ambtenaar: dit veld wordt ingevuld door het college

Toelichting:

Bij het bestuderen van het raadsvoorstel en de vernieuwde TAM hebben wij over een
aantal onderdelen technische vragen. De antwoorden zullen we gebruiken om ons
definitieve standpunt in te nemen.

Vraag 1: In de TAM kunnen we lezen dat het ‘veld’ betrokken is bij de totstandkoming.
Hoe wordt aangekeken tegen deze nieuwe versie? Welke winstpunten zien ze? Zijn er ook
nog uitdagingen?

Antwoord 1: dit veld wordt ingevuld door het college

Vraag 2: In de TAM is het belangrijkste nieuwe punt een professionele
destinatiemarketingorganisatie. Wanneer verwacht het college de uitkomsten van het
onderzoek naar de mogelijkheden? Hoe gaat deze DMO er financieel uitzien? Wie draagt
de risico’s? Welk financieel deel komt van de gemeente en welke vanuit de sector?

Antwoord 2: dit veld wordt ingevuld door het college

Vraag 3: In het stuk wordt meermaals gesproken over de balans die er moet zijn tussen
toerisme en leefbaarheid. Welke concrete indicatoren worden gebruikt om deze balans te
meten? Wat gebeurt er al blijkt dat de balans wordt overschreden?
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Antwoord 3: dit veld wordt ingevuld door het college

Vraag 4: Hoe wordt geborgd dat recreatie voor inwoners niet ondergeschikt raakt aan
toeristisch bezoek van buitenaf? Worden de inwoners (dus niet alleen de sector) ook
betrokken bij de uitvoering en monitoring, of alleen via een periodiek onderzoek? Hoe
wordt voorkomen dat toeristische voorzieningen vooral ten goede komen aan de
bezoekers, terwijl de lasten lokaal gevoeld worden?

Antwoord 4: dit veld wordt ingevuld door het college




